## Статья на сайте школы от 24.02.2022 об итогах школьного этапа Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика»

## (организаторы: Слепнёва Н.В., Михайлова Г.В., автор статьи Михайлова Г.В.)





Независимая оценка качества

Главная » Новости

## В феврале 2022 года стартовал ежегодный Всероссийский конкурс юных чтецов «Живая классика»

24.02.2022

В феврале 2022 года стартовал ежегодный Всероссийский конкурс юных чтецов «Живая классика» - соревнование по чтению вслух отрывков из прозаических произведений русских и зарубежных писателей среди учащихся 5-11 классов. Целью данного конкурса является повышение интереса к чтению у школьников. Чтобы стать победителем Всероссийского конкурса, ребята должны пройти несколько этапов, первым из которых является победа в школьном туре. Победу в конкурсе приносит не только артистическое мастерство, но и глубина проникновения в смысловую структуру и образную систему художественного текста. Ученики нашей школы всегда охотно участвуют в конкурсе «Живая классика».

В этом учебном году школьный этап конкурса проводился дистанционно. Организаторами выступили учителя русского языка и литературы Слепнёва Н.В. и Михайлова Г.В. В конкурсе приняли участие 10 учеников нашей школы. Выступление конкурсантов оценивало жюри: заместитель директора по воспитательной работе Токмакова А. М., учителя русского языка и литературы Слепнёва Н. В. и Михайлова Г. В., заведующий школьной библиотекой Тугутов С. С., учитель бурятского языка Балданова Т. Т.

Участники представили на суд жюри видеоролики с чтением отрывков из произведений К. Г. Паустовского, М. М. Пришвина, К. Д. Ушинского, В. Голявкина и других писателей. Ребята, как настоящие артисты, наизусть читали отрывки из произведений классиков отечественной и зарубежной литературы. Ученики нашей школы старались донести до слушателей убедительное авторское слово, идею произведения, читали эмоционально и выразительно. Жюри конкурса предстояло выбрать три лучших выступления. В результате обсуждения победители были определены.

Первое место заняла ученица 8Б класса Токсонбаева Жанара, второе — Овчинникова Дарья (5А класс), третье заняла Филиппочкина Юлия (7Б класс). Победители будут награждены дипломами, а также их ждёт районный этап конкурса «Живая классика». Итоги районного конкурса будут опубликованы 18 марта 2022 года в сообществе «МБУ ДО Дом творчества Октябрьского района» в социальных сетях ВКонтакте <a href="https://vk.com/dtor03">https://vk.com/dtor03</a> и в фейсбуке.

Пожелаем победителям успехов в районном этапе конкурса чтецов «Живая классика»!

Вход в систему

Учитель русского языка и литературы Михайлова Г.В.